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1. Z pravdivosti vyrokov , Niektoré zvieratd Zeri méso*“ a ,, Tigre neZerti mdso® mozno odvodit vyrok

a) Tigre nie st zvierata.

b) Niektoré zvieratd zeru tigre.

c¢) Tigre zert niektoré zvieratd.

d) Ak zviera neZerie méso, tak je tiger.
)

e) Zviera, ktoré zerie méso, nie je tiger.

. Ktord mnozina bodov v rovine predstavuje grafické rieSenie stistavy nerovnic

2z + 3y < =7
r—5y> 2
a) 0 b) bod c) polpriamka d) uhol e) kruZnica

Kuzel mé objem 34. Ak polomer podstavy zmensime na jeho polovicu a vysku zvacsime na jej
dvojnasobok, objem nového kuzela bude

a) 17 b) 34 c) 68 d) 136 ) 342

s

. Kolko rdznych pitcifernych éfsel mozno vytvorit z cifier 1, 2, 3, 4, 5 tak, aby sa ani jedna cifra neopako-

vala?

a) 30 b) 60 ) 120 d) 240 ) 80

Obvod kosostvorca so stranou dfiky 8 sa (Ciselne) rovnd jeho plosnému obsahu. Mensi z vnitornych
uhlov kosostvorca mé velkost

a) 15° b) 30° c) 45° d) 60° e) nedd sa urcit

Rovnica 22 — 4y = 0 je rovnicou

a) elipsy b) paraboly c) hyperboly d) kruznice e) inej kuzelosecky

Sucet vSetkych prirodzenych ¢isel od 1 do 123 je
a) milién b) 7626 c) 5050 d) 18748 e) 6518

Definiény obor funkcie uréenej vztahom h(z) =5 —log,(7 — x) je mnozina

a) (=00, 00) b)  (5,00) ¢) (=00,9) d) (7,00) e) (-o0,7)

Vzdialenost bodu A = [1,2] od priamky 3z + 4y — 16 = 0 je
a) d=2 b) d=1 Q) d=1 d) d=

1
5

Pre aké k € R nebude mat priamka y = kz + 1 s parabolou 2% — 2z — 4y + 5 = 0 spolo¢né body
a) k>1 b) k€ (0,00) c) k=0 d) k<-1 e) ke (-1,0)

Trojuholniky ABC a A’B’C’ st podobné. Plati |[AB| =8, |BC| =10, |A’B’| = 12. Akd je dizka tsecky
|B'C'| ?

a) 14 b) 15 c) 16 d) 9.6 e)
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2 SLOVENSKA TECHNICKA UNIVERZITA, STAVEBNA FAKULTA A
12. Riesenim nerovnice Va2 < x4 2 je mnozina
a) vSetkych redlnych cisel b) 0 c) (—1,00) d) (1,00) e) (—o0,-1)
13. Pre ktort hodnotu parametra ¢ mé ststava rovnic
rT+cy= 5
cx + 4y =10
nekonecne vela rieseni?
a) c=2 b) c¢=-2 c) c==+2 d) c=4 e) také ¢ neexistuje
14. Kvader ma dféky stran 12 cm, 4 cm a 3 cm. Aku dlzku m4 jeho telesova uhlopriecka?
a) 10cm b) 11.3cm ¢) V58cm d) 13cm e) v/253cm
15. Ktoru z vlastnosti nemd ziadna linedrna (nekonstantna) funkcia?
a) rastica b) klesajica c) pérna d) neparna e) neohranicend
16. Cislo % je jedna Stvrtina z ¢isla
a) 1 b) 1 c) 3 d) 4 e) 7

17. Ak sa ziaci v triede postavia do trojic, ostant dvaja. Ak sa postavia do S$tvoric, ostanui traja. Ak sa
postavia do pétic, ostanu traja. Kolko ziakov je v triede?

a) 11 b) 27 ) 23 d) 41 e) 35

18. Ak AU B = C N D, tak urcite plati
a) ANB=10 b) ACB ¢) (AnB)cC d) Dc(AuUB) e) C=D

19. Pre ktoré z uvedenych a m4 rovnica z2 + ax + 9 = 0 dvojnésobny kore?

a) a=0 b) a=3 ¢) a=6 d) a=2 e) a=1

20. Ktora z uvedenych funkcii ma najvéacsiu periédu?

a) sinx b) sin2z c) sing d) sin<F e) sin3x

Slovenskd Technicka Univerzita Stavebna Fakulta Radlinského 11 813 68 Bratislava Tel.: 02/59274-478,482,483



Lr—'y,‘ ’ 7 z
ML SLOVENSKA TECHNICKA UNIVERZITA, STAVEBNA FAKULTA 3
1. Negaciou vyroku , Existuje c¢islo, ktoré je vicsie ako 5 alebo mensie ako 5 je vyrok

10.

11.

12.

a) Vsetky cisla su vécsie ako 5.
b) Vsetky ¢isla si rovné 5.
c¢) Vsetky cisla st vacsie ako 5 a sucasne mensie ako 5.
)
)

d
e

Vsetky ¢isla su vacsie ako 5 alebo mensie ako 5.
Existuje ¢islo, ktore je rovné 5.
Riegenim nerovnice x2 + 5z —3 < 2z + 1 je

a) x € (—1,4) b) nerovnica nema riesenie c)xze(—4,1) d)zeR e)x <1

Gula mé povrch 367. Aky ma priemer?

a) 3 b) V3 c) 1.5 d)9 e) 6

Ak plati 3(n2f1) = 2(27?_*'11), potom

a)n=1 b) n=2 c) n=3 d) n=4 e) n=>5

Velkosti uhlov v trojuholniku st v pomere o : 3 : v =1: 2 : 3 Pri obvyklom oznaceni velkosti stran

trojuholnika je ¢islo \/g pomerom stran

a) a:b b) a:c c) b:c d) c:b e) b:a
Rovnica 22 — y; =1 je rovnicou

a) kruznice b) elipsy c) paraboly d) hyperboly e) priamky
Robili sme stéet 1+2+3+44 ..., az sme dostali &islo 528. Pri ktorom &isle sme prestali séitavat?

a) 32 b) 58 c) 57 d) 37 e) 29
Grafy funkcii 3 a 0.4% sa pretinaju v bode so stradnicami

a) [3,4] b) [0,1] ¢) [1,0] d) [4,3] e) v ziadnom z uvedenych bodov
Bod [1,1] m4 od priamky p: z =3+ 2t, y =2 — t vzdialenost

a) 1 b) 0 c) % d) 2v3 e) %\/5
Pre ktoré ¢isla a mé priamka dand rovnicou 3 +z +a = 0 prave jeden spoloény bod s parabolou y = 2%?

a) pre ziadne a € R b) a=taa=-1 ¢ a=-1 d) a=0 e) a=1
Dvojmetrova ty¢ vrha tie dlhy 40 centimetrov. Dizka tiea domu je 17 metrov. Dom mé vysku

a) 34 metrov b) 3.4 metra ¢) 85 metrov d) 17 metrov e) 170 metrov
Do ktorého intervalu nepatri ziadne rie§enie nerovnice |z —1| < |z +2|+1

8) (—3,-2) b) (-2,-1) ¢ (~1,0) a4 (0,1) e (1,2)
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13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

T2

Stustava
pr+ y=1
x +py=2p

nema rieSenie vtedy a len vtedy, ak je hodnota parametra p z mnoziny

a) {0} b) {1} c) {-1} 4 {-1,1}

Dana je kruznica k s polomerom 5 a jej tetiva dfiky 8. Akt vzdialenost mé této
kruznice?

a) VI3 b) 3 ) 5.196 d) 11
Funkcia y = sinz je

a) prostd b) rastica ¢) klesajica d) ohranicend
O kolko sa zvicsi hodnota vyrazu (a + b+ 1)2, ak sa zvacsi éislo a o 17

a) oa+b b) ol ¢c) 02 d) nezmeni sa
Kolkymi prirodzenymi ¢islami je delitelné ¢islo 607

a) Siestimi b) Osmimi ¢) desiatimi d) dvandstimi
Prienik mnoziny vsetkych prirodzenych ¢isel s intervalom <713—6, 7) je mnozina

a) Siestich ¢isel b) (-5,6) c) 0 d) dvanéstich ¢isel

Pre ktoré hodnoty parametra p mé rovnica 4z + 9 = px jediné riegenie?

a) p=4 b) |p| =6 ¢) p=5 d) |pl=12
Ktord z uvedenych funkcii mé najmensiu periédu?
a) sinz b) sin2z ¢) sin3x d) sing

e) {0,1}

tetiva od stredu

e)%

nerastica

e)

e) o02a+2b+3

Strndstimi

e)

nekonecna

e)

pre ziadne p

¢)

nZ
SlIl3

e)
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10.

11.

12.

T3

. Riesenfm nerovnice % + 5z — 3 < 2z + 1 je

a) ¢ € (—1,4) b) nerovnica nem4 riesenie c)z e (—4,1) d)zeR e)r <1

. Trojuholnik je pravouhly a rovnoramenny ak

a) m4 vsetky uhly rovné 60°

) plati ¢ = a + b — 2abcosy

) sa stred jemu opisanej kruznice rovna stredu vpisanej kruznice
d) m4 jeden uhol rovny 90° a jeden 45°

) méa vsetky uhly pravé

Pre ¢isla a, b plati, ze ich rozdiel aj podiel je rovny styrom. Co o nich mézeme povedat?

a) a=8,b=4 b) a =20, b =16 c)ab=25 d)a=1 b=2 e) také cisla neexistuju

Pytagorova veta znie

a) E =mc?

b) stcet druhych mocnin dlzok odvesien pravouhlého trojuholnika sa rovna druhej mocnine diiky
prepony tohto trojuholnika

c) a®+b=¢3

d) sicin dvoch prvoécisel je prvocislo

e) vSetky uhly nad priemerom su pravé

Definiény obor funkcie uréenej vztahom h(xz) =5 —log;(7 — x) je mnoZina

a) (—o00,00) b) (5, 00) ¢) (—o0,5) d) (7,00) e) (=00, 7)
Funkcia uréend vztahom t¢(x) = 2 — tan(4 — 2z) je periodickd s periédou

a) 2w b) ™ c) 5 d) 0 e) inou nez uvedenou v ostatnych pripadoch

Sucet vsetkych prirodzenych ¢isel od 1 do 123 je
a) milién b) 7626 ¢) 5050 d) 18748 e) 6518

Kolkymi prirodzenymi ¢islami je delitelné ¢islo 607

a) Siestimi b) 6smimi ¢) desiatimi d) dvanéstimi e) Strndstimi

Kolko réznych rovin mozno viest 15 bodmi, z ktorych ziadne 4 nelezia v tej istej rovine?

a) 153 b) 2739 c¢) 15.14.13 d) 15! e) 455
Mnozina (AU B)NC sa urite rovnd mnozine

a) AU(BNCQC) b) (AnB)UC c) (AuC)N(BUC) d) (AnC)yu(BNC) e) A
% — % =1 je rovnica

a) elipsy b) paraboly ¢) hyperboly d) kruznice e) inej kuzelosecky
Pre ktoré z uvedenych a ma rovnica 2% + ax + 9 = 0 dvojnésobny kore?

a) a=0 b)a=3 c)a=2~6 d)a=2 e)a=1
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6 SLOVENSKA TECHNICKA UNIVERZITA, STAVEBNA FAKULTA A
13. Bod [0, 1] lezi na grafe funkcif

a) sinz a e* b) cosz a e* c)sinz alnz d) cosz alnz e)e®alnz
14. Cislo % je jedna Stvrtina z ¢isla

a) 1 b) 1 c) 3 d) 4 e) 7
15. Vzdialenost bodu A = [1,2] od priamky 3z + 4y — 16 = 0 je

a) d=2 b)d=3 c)d=1 d)yd=1 e)d=—1
16. Negéciou vyroku ,niekedy prsi“ je vyrok

a) obcas prsi b) vzdy prsi ¢) nikdy neprsi d) niekedy neprsi e) niekedy prsi
17. Telesova uhlopriecka kocky ma dizku 6v/3. Objem kocky je

a) 36(v/3)° b) 64 c) 216 d) 81v/3 e) 243
18. Kolko prirodzenych ¢isel bude rieSenim nerovnice |3z — 6| < x + 2

a) 0 b) 2 c)3 d) 4 e) b
19. Je dand kruznica 22 + 3% = 4. Priamka 3z +4y +10=0

a) je jej secnica

b) sa jej dotyka

¢) prechddza jej stredom

d) nemd s ou spoloény bod

e) prechddza priese¢nikom kruznice s osou x
20. Trojuholniky ABC a A'B’C’ st podobné. Plati |AB| = 8, |BC| =10, |[A’B’| = 12. Ak4 je dizka tsecky

|B'CY|?

a) 14 b) 15 c) 16 d) 9.6 e)
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